

荣成三中食堂晋全市唯一A级

本报11月21日讯(通讯员 毕文峰) 威海多部门联合进行的所有大中小学校饭菜质量和饮食安全的综合检查结果揭晓,荣成三中学生食堂获得全市唯一一家A级食堂的殊荣。

荣成三中是“威海市食品安全示范单位”,学校一直高度重视学生食堂的饭菜质量、饭菜花色品种、食品安全。

为保证学生食堂的质量,学校从各方面加强制度管控。

例如,每周召开食堂委员会成员例会,研究丰富食堂饭菜的花色品种;定期组织厨师进行技能比武。这种比武不是走走过场,而由学生代表担任评委,现场品尝、打分。管好采购源头,

是保证学生吃好的第一关口。在米、面、油、菜、肉、蛋等原材料的采购上,三中后勤处严格把关;在吃饭时间上,学校规定,各年级学生的吃饭时间均不得少于30分钟。



火场逃生

日前,文登二实小组组织开展了一次“火场逃生”消防演练,培养师生的自我防护能力。

通讯员 刘静 摄



跆拳道进校园

20日,经区实验小学二(2)班学生上跆拳道课,该校已将跆拳道纳入学生体育课,学生及家长均好评如潮。本报记者 吕修全 通讯员 杨柳 摄影报道



针对“教师病”——颈椎、腰椎疼痛,蒿泊小学于日前邀请市中医院推拿针灸专家向老师传授简单有效的推拿手法,并就日常保健进行了指导。

通讯员 孙燕

11月13日下午,鲸园小学举行“树立新风,弘扬正气,做幸福的教师”主题师德讲座,倡议老师们加强师德修养,锻造专业技能,真正做到“目中有人”、“爱满天下”。

刘美好

11月14日,鲸园小学召开全体干部、教师爱心行动推进大会,李泽红副校长号召全体教师做好家访,设计好家访内容,让家长了解老师,了解学校,最终达到让家长满意,让学生受益的目的。

丛萍

日前,高区一小举行“诵读中华经典美文,传承华夏文明古风”诵读比赛。四(3)班以《我的祖国》、五(1)班以《中华少年》,夺得了级部总分第一,比赛激发了学生经典诗文的兴趣。

宁晓莉

11月8日以来,经区实验小学结合周边环境集中整治,学生站路队,家长分流等候,解决了放学后校门口秩序混乱问题,路队成为一道亮丽风景线。

丛珊 李宝珠

本学期,荣成六中开展班主任、任课教师和全校学生的“学生成长导师制”谈心活动,增进师生了解,也使任课教师及时掌握学生的思想动态和学习情况,促进了教学管理。

张以朋

11月8日,威海中世国际学校迎来工业新区消防3名校外安全辅导员,本学期“消防安全第一课”开讲。课间十分钟,消防安全辅导员与教师们问答互动,共同学习生活防火小常识。

陈璐

九中初一家委会护航“小升初”

本报11月21日讯(通讯员 张丽荣) 14日,威海九中对初一新生家长举行课堂开放活动,并成立了2013-2014学年度初一新生首届家长委员会,近四十名家长代表参加。

课堂开放过程中,家长们走进课堂,与学生们一起聆听

老师讲课,与教师进行沟通交流,并参观了学校的录播教室和书画长廊,观看了体育大课间。

家委会成立会议由初一年级部丛培山主任主持。于志健校长宣读了《威海九中初一年级部家长委员会章程》,详细阐述了

家委会的宗旨、工作原则、成员组织、家委会职责、权利与义务。

家委会主任于波发表了讲话,表示将借助这一桥梁和平台,带动初一家委会成员做好家校沟通,增强教育合力,帮助孩子实现从小学到初中的顺利

过渡。

时近中午,40多位家长代表与学生们一同在食堂就餐,暖意融融。家长委员会的成立,标志着九中的学校、家庭、社会三位一体的学生整体教育网络初步完善和育人渠道的进一步拓展。